


NUMERACION

1. Une con flechas segun corresponda:

13.456 Noventa mil dos

26.366 Trece mil cuatrocientos cincuenta y seis
49.098 Veintiséis mil trescientos sesenta y seis
90.002 Treinta y seis mil doscientos ochenta y siete
36.287 Cuarenta y nueve mil noventa y ocho

2. Descompone estos nlimeros, como en este ejemplo: 1.340 = 1.000 + 300 + 40

34.865

40.603
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3. Ordena y escribe el signo correspondiente:

..."..

s * . e 8 4 . -
2 * & ¢ De mayor
.
' De menor g . y .
9 a mayor = .. a menor L
L . * 2 9 o0one™

®* 2 aser?”

32.785 | 23.587 | 87.532 | 73.825 | 58.723

4. Completa la tabla:

ANTERIOR | NUMERO | POSTERIOR
| 67.502 "
71.987
23.971
80.912
98.456

5. Escribe el nimero que se forma en cifras y en letras.
Descomposicion En cifras En letras

3DM+4UM+9c+6d+1u
9DM+7c+1d+3u
8DM+1UM+9c+2d

EDM+32d4+ Qg



